

# 本报将办车展 市民等不及了

参展车型和优惠力度成焦点

本报泰安8月8日讯(记者 李芳芳) “这次车展有没有豪华车啊?我得过足眼瘾。”“车展要不要门票?需要什么手续才能进去看车哪?”泰城许多市民在看到本报将于8月27日举办泰安汽车嘉年华的消息后,提前咨询起了车展的相关情况。

7日上午,泰城市民亓先生打来电话说,他年底准备结婚,想买辆车作为新婚礼物送给准

新娘。可是左挑右选,众多车型把他弄花眼了。幸好几天前看到了本报要举办车展的消息,就想到提前打听一下车展上都有什么车,优惠活动有哪些。“俗话说货比三家,可我们平时上班都很忙,根本没时间去逛那么多家4S店,所以买车行动也一直在往后推。车展上选车就不一样了,到时候肯定会有许多车型供我们选择,优惠力度应该也比平时大

很多,说不定一不留神就捡了大便宜呢。”亓先生说。追求刺激和前卫的学生陈宇飞有着不同的追求,豪车的出现对他来说才叫绝对的刺激。“我特别喜欢奔驰的一款跑车,如果能在车展上见到,那真是太好了。”陈宇飞眉飞色舞地说。

记者从汽车嘉年华车展组委会了解到,车展消息发出的几天时间里,咨询电话就接到了上

百个,其中市民最为关心的问题还是参加车展的车型都有哪些,优惠力度怎样等。组委会工作人员介绍,参加汽车嘉年华的经销商们已经开始着手准备参展车型和参展阵容,车展上还会出现奔驰和奥迪等品牌的最新最豪华的车型。

为期三天的齐鲁晚报泰安汽车嘉年华大型车展,对进场观众不收取任何费用。车展组委会

表示,此次车展的主要宗旨是为有意向买车的消费者提供最大的便利和实惠,为广大汽车品牌、汽车经销商提供一个展示企业文化、品牌价值和优质服务的平台,同时为参展商和消费者搭建一个大规模、高档次的沟通桥梁。截止到目前,汽车嘉年华的车展展位已全部预定完毕。

汽车嘉年华车展咨询热线:0538—6982111。



过往车辆造成雨水飞溅,市民躲闪不及。 本报记者 陈新 摄

## 泰城降下立秋雨

11日前还有降雨

本报泰安8月8日讯(记者 陈新) 农谚曰:“立秋有雨丘丘收,立秋无雨人人忧”。7日至8日,泰城降下一场立秋雨。据泰安市气象台统计,截至8日15点,泰安市降雨量达25.1毫米,最大降雨量出现在泰山,为36.9毫米。

据气象台工作人员介绍,本次

降水是由于冷空气造成的,11日之前还会有不规律的降水出现。11日到14日,气温会有小幅回升。立秋之后,副热带高压势力逐渐减弱,小股冷空气频繁南下,预计最近一周时间天气都会比较凉爽。泰安市农业局农技站高站长介绍,立秋下雨对农作物生长十分有利,就泰安的农作物来讲,现在玉米到了抽穗的阶段,特别需要水分,加上前一段时间刚追过肥,正需要水。本次降雨造成了城市路面积水,14点左右,龙潭路火车站地段积水达5厘米左右,火车站铁路桥洞内积水也比较严重。

生长十分有利,就泰安的农作物来讲,现在玉米到了抽穗的阶段,特别需要水分,加上前一段时间刚追过肥,正需要水。本次降雨造成了城市路面积水,14点左右,龙潭路火车站地段积水达5厘米左右,火车站铁路桥洞内积水也比较严重。

## 泰安全民健身好戏连台

# 50位孩子现场秀跆拳道

本报泰安8月8日讯(记者 侯海燕) 7日,泰安市举行了“全民健身日”活动启动仪式,数百名体育爱好者参加了安塞腰鼓、太极春秋大刀、少儿武术等7个项目的表演。68岁的武术爱好者蔡天家与他4岁半的徒孙韩宝旭进行的武术表演,成为当天人气最高的节目。

“我练习武术已经2年半了,现在每天练习6个小时,但我不觉得苦,因为我喜欢武术。”表演结束后,只有4岁半的韩宝旭对记者说。68岁的武术爱好者蔡天家提起这个宝贝徒孙赞不绝口,“这个孩子很有天赋,肯吃苦,平日里我们爷俩经常一起练功。”蔡天家自豪地说,去年韩宝旭还代表中国去韩国参加了中韩青少年武术大赛,获得了第一名的好成绩。

除此之外,开场秀安塞腰鼓也吸引了众多市民的眼球。16位老太太穿着统一的服装,一招一式都透着精神气儿,而

欢快的鼓点声也让现场的观众不由跟着打起了节拍。领头的刘女士今年已经60多岁,表演时,汗水湿了她的衣服,但她的脸上还是洋溢着灿烂的笑容。刘女士告诉记者,她练安塞腰鼓已经好几年了,一开始她很生疏,现在成了社区的小老师。50位10岁左右的孩子表演的跆拳道也同样成了一道美丽的风景线,50个孩子穿着统一的服装,嘴里吆喝着号子,引得台下家长掌声连连。泰安市体育总会路敦庆副主席介绍,由近50名少年组成的拉丁舞表演也赚足了人气。

“孩子们演得卖力,老人也不示弱。”泰安市老年体协工作人员介绍,像新编节目安塞腰鼓、健身气功都是在全民健身活动展演中首次亮相。“我们的健身气功表演项目,届时将有200多人同时操练,市民们能在现场领略运动养生的绝妙。”泰安市老年体协工作人员说。

## 300多名游泳爱好者横渡天平湖

本报泰安8月8日讯(记者 侯海燕) 8日上午,作为“全民健身日”的重头戏——横渡天平湖活动如期举行。300多名游泳爱好者在雨中往返横渡天平湖,游泳全程2600米,其中年龄最大的已经80岁高龄。

“别看我的年龄最大,但是我运动热情一点也没减。”8日上午,横渡天平湖活动中年龄最大的游泳爱好者付俊义说,虽然他已经80岁了,但他与老伴愿意继续游下去。“通过游泳,一方面结识了很多朋友,一方面锻炼了我们的身体。通过这项运动,泳友之间增加了感情,还能结伴健身非常有意义。”付俊义76岁的老伴王茂真说。采访中记者看到,尽管下起了小雨,但是游泳爱好者们的热情丝毫没有减少。“我们一家每天都来参加横渡天平湖的活动了,游泳是我们全家人的爱好,今天连我12岁的孙子也借着这个机会学起了游泳。”游泳爱好者马玉柏高兴地说。

据了解,由泰安市体育总会举办的庆祝全国“全民健身日”横渡天平湖活动,共有300多名游泳爱好者参加,雨中横渡了全长2600米的天平湖。

## 三菱翼神1.8L新款登陆泰安

本报泰安8月8日讯(记者 李芳芳) 7日,三菱翼神1.8L新款车型正式在泰安上市,其全新的面貌和配置吸引了大批关注者。

7日,记者在泰安海银汽车销售服务有限公司展厅内看到,备受瞩目的三菱翼神1.8L新车型摆在展厅正中央,在红色缎带的掩盖下更显神秘。据了解,此款车是在三菱翼神1.8L车型的基础上推出的新款,通过一系列丰富的配备来进一步提升整体性价比和竞争力。“此次上市的三菱翼神1.8L新款车型以性价比为最直接导向,增加了一系列满足中级车消费者更多元化需求的丰富配置。”泰安海银汽车销售服务有限公司工作人员介绍说,三菱翼神在驾乘安全性、舒适性、动力操控性等方面早已为行业

专家和消费者所津津乐道,同级车中唯一配备膝部安全气囊,拥有包括侧气帘在内的多达7个安全气囊。另外,三菱独创的“RISE”高刚性安全车身设计、同级车唯一配备双HID氙气头灯、TCL牵引力控制系统、ASC主动稳定控制系统、BAS紧急制动辅助系统、AFS弯道辅助照明系统以及ABS+EBD等一系列主动智能控制系统形成三菱翼神在主动安全方面强大的防护功能。

业内专家评论,作为运动型家轿的个性代表,三菱翼神以前瞻性的战略一直引领中级车市场配置升级浪潮,更具竞争力配置的三菱翼神1.8L新款车型,凭借其领先的科技实力及动感形象,将会被更多的新生代消费者所青睐。

## 海马王子巡回特技秀济南开锣

本报泰安8月8日讯(记者 李芳芳) 8日,海马王子全国巡回特技秀在济南上演,彩绘王子展示、特技表演、试乘试驾……精心准备的多个环节让海马王子的优越性能得以充分展示。

8日上午,山东省体育中心10号停车场内的发烧友们早已被海马王子的激情所感染。展台上的5辆彩绘海马王子吸引了众多市民的目光,纷纷上前抢着合影留念。快速蛇形过弯、360度行进间掉头和180度原地掉头……试驾场地里专业特技车手们的表演更是赢得了阵阵喝彩声。“没想到A00级的海马王子也能做出这么多高难度的动作,今天真是长见识了,像活动主题说的

那样,王子确实很疯狂。”来自泰城的随行市民刘先生说。

据海马王子经销商介绍,参加特技秀的表演车型全部都是未经改装的海马王子商品车,海马王子采用了同级轿车中鲜有搭载的四缸发动机,动力输出顺畅、强劲有力。另外,海马王子拥有卓越的安全性能,其配备的安全气囊、高刚性车身、前后强化防撞梁、外凸造型的整体式车门等安全装备,也是特技表演可以顺利进行的重要保障。

据了解,凡是在活动现场订购海马王子的消费者,可以享受到2000元的价格直降优惠。特技秀济南站后,海马王子将奔赴深圳和成都。

## “泰山啤酒”国际音乐节崔健有望参加

本报泰安8月8日讯(记者 杨璐) 8日,记者从泰山啤酒有限公司获悉,将于9月4日、5日在泰山啤酒生肖园举行的“泰山啤酒”国际音乐节,被誉为中国的“鲍勃迪伦”、“摇滚乐之父”崔健将有望参加这次音乐节。

9月4日、5日,在泰山啤酒生肖园举办的山东首届大型国际音乐节,崔健将有望登场,主办方就崔健的档期等方面事宜已与他的经纪人取得进一步的联系。经了解,本次音乐节将使用国内顶级灯光音响设备,搭建重金属超酷感

的电子舞台。其超豪华、高规格的音响配置将会引领现场的火爆气氛,推动全场上万人的情绪进入巅峰时刻。届时,音乐节演出现场将会冲破传统演出灯光模式,建立灯光高速公路,让观众亲身体验动感光束伴随着强劲音乐节奏所缔造出的灯光波浪。在容纳15000人的音乐节现场,让前来赴宴的每一位乐迷找到“我是明星”的感觉。

泰山啤酒有限公司的工作人员表示,除了崔健,公司还在积极联系数十支国内顶尖的摇滚乐队和数名流行歌手。